



# Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

24 мая  
2016 года  
Вторник  
№35 (9424)

## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

### В районе стартовала летняя оздоровительная кампания

Раиля Гайнутдинова.  
*Организация отдыха и оздоровления является не только эффективным механизмом сохранения здоровья несовершеннолетних, но и профилактикой безнадзорности, противоправного поведения несовершеннолетних, поддержки семьи. В связи с этим в районе принимаются необходимые меры по развитию детского отдыха и созданию благоприятных условий для организации занятости детей и подростков во время школьных каникул.*

Этим летом на территории района откроют свои двери шесть лагерей дневного пребывания на базе школ Камышла, Новое Усманово, Старое Ермаково, Русский Байтуган, Балыкля и Никиткино. Они готовы принять 408 детей. Об этом сообщил начальник Камышлинского отдела образования Ильдар Рахметуллин на расширенном заседании, прошедшем при участии первого заместителя Главы района Минсагита Шайхутдинова и всех служб района, задействованных в летней оздоровительной кампании. Всего в летнем оздоровлении будет охвачено более 500 детей и подростков района. Трудовой занятостью, в так называемых субботинских бригадах, по линии ООО «Газпром трансгаз Самара», администрации района и Камышлинского центра занятости населения планируется охватить порядка 60 несовершеннолетних в возрасте 14-18 лет. Подростки будут заниматься благоустройством территорий учреждений, сельских поселений. В текущем году будет уделено особое внимание занятости подростков, находящихся в тяжелой жизненной ситуации.

Как было отмечено на заседании, на организацию питания в лагерях дневного пребывания из областного бюджета будут направлены более 550 тысяч рублей, а из местного бюджета предусмотрено порядка 40 тысяч рублей. Кроме того, районная казна выделит более 52,5 тысяч рублей на медицинское обеспечение, на оп-

лату заработной платы медиков и приобретение игрушек, более 131 тысячи рублей будут направлены на оплату заработной платы поварам. Для отдыхающих будет организовано двухразовое сбалансированное питание на сумму 80 рублей в день. По словам главного специалиста Камышлинского отдела Роспотребнадзора Лилии Шакуровой, ужесточены требования к санитарному содержанию пришкольных лагерей.

Для юных камышлинцев в возрасте от 6 до 18 лет будут организованы выезды в летние загородные лагеря. У детей представится возможность отдохнуть в санаторно-оздоровительных учреждениях Черноморского побережья, а также в детских оздоровительных лагерях, расположенных на территории области. Путевки в загородные лагеря реализуются за счет средств области, выделенных на осуществление мероприятий по организации отдыха и оздоровления детей и подростков, с частичным возмещением стоимости путевки родителями (законными представителями детей) в размере 30, 50 % от установленной стоимости, а для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации путевки предоставляются бесплатно. К примеру, в этом году в круглогодичных загородных лагерях отдохнуло 36 юных камышлинцев.

В завершение мероприятия Минсагит Шайхутдинов призвал всех, кто задействован в процессе подготовки и проведения летнего оздоровления детей, отнестись к своим обязанностям максимально ответственно: «Уже сегодня видно, что проделана большая работа в преддверии летнего отдыха. В прозвучавших выступлениях мы услышали, что в текущем году район сумеет оздоровить большее количество детей. Но я призываю всех вас обратить внимание не только на количественные показатели. Давайте вместе сделаем так, чтобы у нас на высоте оказалось и качество оздоровления».

## ВЫБОРЫ

### НАРОДНОЕ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ СОСТОЯЛОСЬ

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПРОВЕЛА ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРАЙМЕРИЗ

Илюся Гайнуллина.  
*В минувшее воскресенье в Камышлинском районе прошло предварительное внутрипартийное голосование по отбору кандидатов от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на выборы 18 сентября в Государственную Думу и Самарскую губернскую думу.*

Ровно в 8 утра, как и по всей стране, открылись участковые счетные комиссии. В Камышлинском районе их было три - в райцентре Камышла, куда вошли все населенные пункты поселений Камышла и Балыкля; в селе Новое Усманово - населенные пункты поселений Новое и Старое Усманово, Байтуган; в селе Старое Ермаково для населенных пунктов поселения Ермаково. Надо отметить, в этом году явка избирателей была довольно высокой.

Сразу после открытия на некоторых участках наблюдались даже небольшие очереди. Самая высокая явка зафиксирована на участке села Камышла - 580 человек. Всего 1117 жителей района приняли участие в предварительных выборах. Многие приходили голосовать целыми семьями. «Сам интерес жителей района к праймериз говорит о том, что тот уровень доверия к партии, который есть сегодня, получил свое развитие в желании избирателей участвовать в создании списка кандидатов», - от-



Праймериз «ЕДИНОЙ РОССИИ»: такой явки не ожидали даже в самой партии

метила руководитель исполкома местного отделения партии Резида Тухбатшина.

В праймериз принял участие и Глава района Рафаэль Багаутдинов, который с целью наблюдения за процессом предварительного голосования посетил избирательный участок в селе Камышла. Он отметил хорошую явку избирателей. «Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - это единственная политическая сила, которая выдвигает своих кандидатов на основании мнения населения. И очень приятно, что в

этот солнечный воскресный день жители района пришли на участки голосования. Результаты голосования позволят партии выдвинуть действительно народных кандидатов в депутаты».

Окончательные итоги предварительного голосования будут подведены на днях. Затем в конце июня съезд «ЕДИНОЙ РОССИИ» утвердит всех кандидатов в Государственную думу, кандидаты же в областной парламент будут утверждаться на региональной партийной конференции.

## ТРАДИЦИИ

### ПРОБЕГ В ЧЕСТЬ ГЕРОЕВ ВОЙНЫ



18 мая в районе состоялись межрайонные соревнования по легкоатлетическому кроссу маршрутом Новое Усманово - Чувашский Байтуган.

Мероприятие было приурочено 71-ой годовщине Великой Победы, а также 25-летию района. В отличие от прошлых лет (пробег проводится ежегодно с 2013 года и

стал традиционным) на спортивный праздник съехались более 80 спортсменов. Участниками пробега стали учащиеся образовательных учреждений, также спортсмены из сел Камышла, Байтуган, Новое Усманово, Балыкля, Никиткино, Новое Ермаково, Клявлино. Сбор участников соревнований состоял-

ся в центре села Новое Усманово. Спортсменов приветствовали глава сельского поселения Айдар Зарипов и почетный гость, наш земляк, ветеран войны и спорта Василий Романович Матвеев.

**ВОЛЖСКАЯ КОММУНА**  
ГАЗЕТА ОСНОВАНА В МАРТЕ 1907 ГОДА  
ОФИЦИАЛЬНОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

**ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ  
ИЗ ПЕРВЫХ УСТ**

Пятничный выпуск\* -  
самое важное за неделю

Подписка на второе полугодие  
2016 года во всех отделениях связи  
индекс 52387 - 564, 54 руб.

Цена стабильная,  
информация полезная

\* 24 полосы формата А3, полноцвет

Для оформления подписки вы можете пригласить сотрудника Почты России на дом, обратившись в отделение связи по месту жительства. Для организаций возможен вызов в офис по тел. (846) 340-58-78.



## ТРАДИЦИИ

## ПРОБЕГ В ЧЕСТЬ ГЕРОЕВ ВОЙНЫ



Василий Матвеев, Владимир Семенов и Иван Степанов награждают призеров



Далее участников пробега ознакомили с правилами соревнований и дистанциями. Юношам и мужчинам предстояло бежать с центра села Новое Усманово 5 км, а вот мальчикам 2004 года и моложе, девушкам и женщинам нужно было стартовать с родника, который находится между селами, и их дистанция составляла 3 км. Финишировали бегуны в селе Чувашский Байтуган, на поляне, в центре села, где раньше находились клуб, школа. Там же, кстати, находился и дом Василия Матвеева, где он жил в юные годы, откуда и ушел на войну в 1943 году. По этому маршруту Василий Романович ходил на работу, в новоусмановскую школу. Между бегунами накалилась упорная борьба, каждый хотел занять место на пьедестале. Несмотря на это, всем было ясно, что самый главный приз - это здоровье. Бег за здоровьем, самое простое и доступное средство молодости и бодрости. Каждый был достоин уважения, кто, встав на старт, добегал до конца. Но все-таки выявились сильнейшие. Среди девочек 2004 год и моложе победительницей стала Анастасия Петрова, вторая была Альбина Мигманова, (обе из Камышлинской школы), третье место заняла Олеся Шаймарданова (Новоусмановская школа). В этой же категории, только у мальчиков чемпионом стал Гарипов Данир (Байтуганская школа), вторым был Салыхов Ильгиз, а третьим - Гарасев Салават (оба из Камышлинской школы). У девочек 2002-2003 года рождения первой финишировала Бадретдинова Эльвина (Камышлинская школа), второе место заняли Гарифуллина Алина (Байтуганская школа) и Шамкина Елена (Клявлинская школа), третье место - Бадретдинова Лилия (Байтуганская школа). У мальчиков победителем стал Аверьянов Станислав (Байтуганская школа), второй и третий результат показали спортсмены из коррекционной школы-интернат имени А.З. Акчурина Хориев Виктор и Сагадеев Расим.

В категории 2000-2001 г.р. у девочек в числе первых была Павленко Екатерина (Камышлинская школа), второй Кашапова Альбина (Байтуганская школа), третьими Шагалиева Марья

Матвеев, Владимир Семенов и Иван Степанов награждают призеров

## СПОРТ

## Выступили по-хозяйски

Как сообщили в СП «Фортуна» Камышлинской школы, 14 мая на базе Камышлинской школы прошел окружной этап соревнований по баскетболу 3x3 «Стритбол в школу!». Инициатором турнира выступила федерация баскетбола Самарской области, организатором - СП ДЮСШ «Фортуна» Камышлинской школы.



Приветствовал участников встречи начальник Камышлинского отдела образования Ильдар Рахметуллин, который пожелал спортсменам победы в игре. Далее воспитанники СП ДЮСШ «Фортуна» и СП «Созвездие» представили спортсменам увлекательный мини-концерт, который зарядил всех присутствующих позитивной энергией.

Всего приняли участие в данном турнире 7 команд (28 участников) - ГБОУ СОШ имени Доровского с. Подбельск (юноши), ГБОУ СОШ с. Камышла (юноши и девушки), ГБОУ СОШ №2 имени В. Маскина ст. Клявлино (6 очков); 2 место - ГБОУ СОШ с. Камышла (5 очков); 3 место - ГБОУ СОШ №3 г. Похвистнево (4 очка).

В результате упорной борьбы места распределились следующим образом.

## ЮНОШИ:

1 место - ГБОУ СОШ име-

## Из почты редакции

## Священный праздник

Каждый год с наступлением майских праздников необъяснимое чувство боли, тревоги и гордости за свой народ испытывает душа. В эти дни раз за разом мы возвращаемся к тем далеким героическим событиям 1941-1945 гг. С особым волнением мы вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь, защищая родной народ, огромную страну в годы войны. Великая Отечественная война прошла ломаной линией по судьбам многих людей. Поэтому с особым трепетом, сегодня мы выражаем благодарность ветеранам, прошедшим и пережившим войну, самоотверженно и яростно защищавшим и отстаивавшим нашу великую Родину в трудные годы. Традиционно в селе Никиткино прошли торжественные мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы. На праздник пришли учащиеся школы, педагоги и все те, кто не остался равнодушным к столь значимому мероприятию. Школьники читали стихотворения, пели песни. На нашем мероприятии присутствовал руководитель управления сельского хозяйства Сергей Яхимович, он поприветствовал сельчан от имени районного руководства. Также с приветственным словом к жителям села обратились глава сельского поселения

Старое Усманово Мидехат Шайдуллин, заведующий филиалом Никиткинской школы Геннадий Клементьев, депутат Николай Абрамов.

Затем жители села и почетные гости были приглашены в зрительный зал сельского клуба, где их ожидала очень трогательная постановка о детях блокады, детях- партизанах. "Артистами" здесь снова были дети. Активное участие в постановке приняла библиотекарь Нина Ксенафонтова. Ведущими Натальей и Адель Клементьевыми было рассказано о том, сколько пришлось пережить детям того времени, как им было тяжело, ведь на их плечи легли все тяготы жизни, голод, работа наравне со взрослыми, воспитание младших братьев и сестер, но больше всего пострадали дети, которые попали в плен к фашистам. Руководила постановкой Наталья Вострякова. По завершению мероприятия для вдов участников войны и сирот войны было организовано чаепитие.

Хочется выразить слова благодарности всем участникам постановки в оказании помощи и пожелать благополучия, здоровья, мирного неба над головой.

Наталья Вострякова,  
хормейстер  
Никиткинского СДК.

## БИБЛИОТЕКАРЬ-ЧИТАТЕЛЬ

## Новинки мая

Уважаемые читатели, в Камышлинскую сельскую детскую библиотеку поступили новые книги.

В этом месяце любую из книг, находящихся на абонементе, вы можете взять для прочтения. Также оформлена книжная выставка «Твоя будущая профессия», где подобрана художественная литература, куда вошли такие детские книги, как: «Доктор Айболит» К. Чуковского, «Дядя Степа» С. Михалкова, «25 профессий Маши Филиппенко» Э. Успенского, «Кем быть?» В. Маяковского и т.д.

З.А. Ернязова, библиотекарь детской библиотеки.



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.05.2016 г. № 223

Об утверждении муниципальной программы "Противодействие коррупции в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2016-2018 годы"

В целях совершенствования и продолжения реализации системы мер по противодействию коррупции, в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Указом Президента Российской Федерации от 01.04.2016 № 147 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы", Законом Самарской области от 10.03.2009 № 23-ГД "О противодействии коррупции в Самарской области", Федеральным законом от 06.10.2006 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу "Противодействие коррупции в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2016-2018 годы".

2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Камышлинские известия" и разместить на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области /www.kamadn.ru/.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы муниципального района Камышлинский Самарской области М.Н. Шайхутдинова.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.  
Глава муниципального района Р.К. Багаутдинов

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.05.2016 года № 231

Об опубликовании заключения по результатам публичных слушаний в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев обобщенные сведения, полученные при учёте мнений, выраженных жителями муниципального района Камышлинский Самарской области и иными заинтересованными лицами по проекту Решения «Об исполнении бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области за 2015 год», вынесенного на публичные слушания, руководствуясь Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Опубликовать прилагаемое заключение по результатам публичных слушаний по проекту Решения «Об исполнении бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области за 2015 год» в газете «Камышлинские известия».

2. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на руководителя Финансово-экономического управления администрации муниципального района Камышлинский Самарской области Р.А.Салахова.

3. Настоящее Постановление вступает в силу после его официального опубликования.  
Глава муниципального района Камышлинский Самарской области Р.К. Багаутдинов

Заклучение о результатах публичных слушаний в муниципальном районе Камышлинский Самарской области по вопросу о проекте Решения «Об исполнении бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области за 2015 год» от 23.05.2016 года

1. Дата проведения публичных слушаний – с 13 мая 2016 года по 22 мая 2016 года.

2. Место проведения публичных слушаний – 446970, Самарская область, Камышлинский район, село Камышла, ул. Красноармейская, 37.

3. Основание проведения публичных слушаний – постановление Главы муниципального района Камышлинский Самарской области от 04.05.2016 № 1 «О проведении публичных слушаний» по проекту Решения Собрании представителей муниципального района Камышлинский Самарской области «Об исполнении бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области за 2015 год», опубликованное в газете «Камышлинские известия» от 06.05.2016 года № 31.

4. Вопрос, вынесенный на публичные слушания: проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области за 2015 год».

5. Проведены мероприятия по информированию жителей поселений муниципального района Камышлинский 13, 16, 18 мая 2016 года по вопросу публичных слушаний, в которых приняли участие 50 человек.

6. Мнения, предложения и замечания по проекту Решения об исполнении бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области внесли в протокол публичных слушаний – 3 человека.

7. Обобщенные сведения, полученные при учёте мнений, выраженных жителями муниципального района Камышлинский Самарской области и иными заинтересованными лицами по вопросу, вынесенному на публичные слушания:

7.1. Мнения о целесообразности принятия проекта Решения «Об исполнении бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области за 2015 год» в редакции, вынесенной на публичные слушания, и другие мнения, содержащие положительную оценку по вопросу публичных слушаний, высказали 3 человека.

7.2. Мнения, содержащие отрицательную оценку по вопросу публичных слушаний, не высказаны.

7.3. Замечаний и предложений по вопросу публичных слушаний не поступило.

8. По результатам рассмотрения мнений, замечаний и предложений участников публичных слушаний по проекту Решения «Об исполнении бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области за 2015 год» рекомендуется принять Решение об исполнении бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области в редакции, вынесенной на публичные слушания.

Глава муниципального района Р.К. Багаутдинов

Заклучение о результатах публичных слушаний в муниципальном районе Камышлинский Самарской области по вопросу «проект решения Собрании представителей муниципального района Камышлинский Самарской области «О внесении изменений в Устав муниципального района Камышлинский Самарской области» от 19 мая 2016 г.

1. Дата проведения публичных слушаний - с 10 мая 2016 года по 19 мая 2016 года.

2. Общая продолжительность публичных слушаний – 10 (десять) дней.

3. Место проведения публичных слушаний – 446970, Самарская область, Камышлинский район, село Камышла, ул. Красноармейская, д. 37а.

4. Основание проведения публичных слушаний – решение Собрании представителей муниципального района Камышлинский Самарской области от 27 апреля 2016 года № 91 «О предварительном одобрении проекта решения Собрании представителей муниципального района Камышлинский Самарской области «О внесении изменений в Устав муниципального района Камышлинский Самарской области» и вынесения проекта на публичные слушания», опубликованное в газете «Камышлинские известия» от 29 апреля 2016 года № 30 (9419).

5. Вопрос, вынесенный для обсуждения на публичных слушаниях – проект решения Собрании представителей муниципального района Камышлинский Самарской области «О внесении изменений в Устав муниципального района Камышлинский Самарской области».

6. Общее число жителей муниципального района, принявших участие в публичных слушаниях – 2 человека.

7. Мнения, предложения и замечания по проекту решения Собрании представителей муниципального района Камышлинский Самарской области «О внесении изменений в Устав муниципального района Камышлинский Самарской области» внесли в протокол публичных слушаний 2 (два) человека.

8. Обобщенные сведения, полученные при учёте мнений, выражаемых жителями муниципального района и иными заинтересованными лицами по вопросам, вынесенным на публичные слушания:

8.1. Мнения о целесообразности внесения изменений в Устав муниципального района Камышлинский Самарской области в редакции, вынесенной на публичные слушания, высказали 2 (два) человека.

8.2. Типичные мнения, содержащие положительную оценку по вопросу публичных слушаний, высказали 2 (два) человека.

8.3. Типичные мнения, содержащие отрицательную оценку по вопросу публичных слушаний – не высказаны.

8.4. Замечания и предложения по вопросам публичных слушаний не высказаны.

Ф.Ф. Шаймарданов  
Председатель Собрании представителей  
муниципального района Камышлинский Самарской области

## ПЕРСПЕКТИВЫ

## Николай Меркушкин обсудил с гендиректором Почты России Дмитрием Страшновым перспективы развития предприятия в регионе

В четверг, 19 мая, губернатор Николай Меркушкин посетил рабочую встречу с генеральным директором ФГУП «Почта России» Дмитрием Страшновым.

В совещании приняли участие директор управления федеральной почтовой службы по Самарской области Артур Игрушкин и руководитель департамента информационных технологий и связи регионального правительства Станислав Казарин.

Стороны обсудили работу Почты России на территории региона и обозначили перспективные направления сотрудничества между региональным правительством и почтовой службой.

Дмитрий Страшнов сообщил Николаю Меркушкину, что Почта России проводит на территории Самарской области все мероприятия, которые были запланированы в рамках соглашения о сотрудничестве, заключенного в январе 2014 года. «Благодаря содействию областных властей и лично губернатора никаких проблем у нас в регионе нет», - сказал Дмитрий Страшнов.

Николай Меркушкин добавил, что месяц назад он встретился с Артуром Игрушкиным и в ходе совещания предметно обсуждалась работа Почты России на территории региона.

Напомним, в прошлом году в Самаре был создан макрорегиональный центр «Волга-2», который объединил в себе Оренбургскую, Пензенскую, Самарскую, Саратовскую, Ульяновскую области, республики Татарстан и Башкортостан. Сейчас идет работа по формированию управленческой структуры макрорегиона. «Волга-2» стала крупнейшим объединением в России и обслуживает около 18 млн клиентов. Общий объем инвестиций в развитие предприятия в Самар-



кой области за последний год составил более 500 млн рублей.

Говоря о перспективах на ближайшее время, Дмитрий Страшнов заметил, что в планах Почты России строительство в Самарской области крупного логистического центра. Для этих целей предприятию необходимы площади более 10 тыс. кв. м. Помимо этого, в планах ФГУП развивать в регионе сеть «Почта Банка», созданного совместно с банковской группой ВТБ.

«Мы будем всячески вас поддерживать, особенно при реализации проектов, которые впоследствии будут востребованы населением. В первую очередь, это касается банка. Так, к примеру, в сельской местности спрос на услуги очень высок, а другие банки закрывают свои отделения в небольших населенных пунктах», - сказал Николай Меркушкин.

Кроме того, Почта России реализует на территории губернии проект создания отделений почтовой связи нового формата. Всего в регионе появятся 22 таких отделения, а первое будет открыто уже в конце лета — начале осени этого года.

«Сейчас среднее время обслуживания каждого клиента

у нас составляет около 13 минут, в отделениях нового формата это время сократится до 2,5 минут», - рассказал Страшнов. Предполагается, что в модернизацию отделений связи в регионе Почта России потратит порядка 170 млн рублей.

Николай Меркушкин подчеркнул, что открытие нового отделения не должно пройти незамеченным среди населения. «Очень важно показать, что почта делает шаг вперед», - уверен губернатор.

Дмитрий Страшнов также отметил, что Почта России планирует в этом году создать в регионе дополнительную тысячу новых рабочих мест. Сегодня на предприятии в Самарской области заняты порядка 7 тысяч человек.

«Амбиции перед собой мы ставим серьезные и рассчитываем на вашу поддержку. Мы всегда тесно сотрудничали с вами, я даже вашим коллегам, главам других регионов, ставлю ваше отношение к делу в пример», - сказал Николаю Меркушкину Дмитрий Страшнов.

Глава региона в ответ заверил, что Почта России может рассчитывать на помощь со стороны областного правительства.

## 650 миллионов рублей дополнительно получит в этом году Самарская область из сборов от «Платона» на ремонт дорог

За счет средств, собранных в рамках работы системы «Платон», Самарская область в 2016 году получит еще 650 млн.руб. на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог регионального или межмуниципального и местного значения. 400 млн.руб. будут направлены на ремонт дорог в Самаре, а 250 млн.руб. на дороги Тольятти. 450 млн.руб. регион уже получил от «Платона» на строительство Фрунзенского моста.

Благодаря дополнительным средствам в Самаре планируется провести ремонт 15 объектов дорожной сети, в том числе, улиц Советской Армии, Свободы, Промышленности, Вольской, Партизанской, Ракитинского шоссе и других. В Тольятти ремонт запланирован на 12 улицах, в том числе, Раздольной, Мурысева, Ленинградской, Ставропольской, Голосова и ряда других.

В целом, по регионам РФ распределено 10 млрд.руб. сборов от «Платона». Напомним, что решение о направлении этих средств в субъекты РФ принято 29 апреля текущего года на селекторном совещании, которое провел Пред-

седатель Правительства Российской Федерации Д.А.Медведев. В ходе совещания глава Министерства транспорта Российской Федерации М.Ю.Соколов отметил: «Мы считаем возможным порядка 10 млрд. рублей из средств, которые сегодня запланированы в расходных обязательствах бюджета в счёт возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам от проезда грузовиков с массой выше 12 т (так называемая система сбора «Платон»), направить на предоставление дополнительных трансфертов субъектам РФ», - сообщил М.Ю.Соколов.

Среди названных главой Минтранса РФ регионов была и Самарская область. Также М.Ю.Соколов в ходе совещания обратил внимание, что не все субъекты РФ исполняют свои обязательства по доведению средств в региональные дорожные фонды непосредственно на цели развития дорожного хозяйства. Только в 2015 году 56 регионов недонаправили в свои дорожные фонды 55 млрд.рублей. «Среди названных мной субъектов только три, наоборот, направили в свои региональные до-

рожные фонды дополнительные суммы – это Ростовская область, Самарская область и Республика Алтай», - отметил глава Минтранса.

Объем Дорожного фонда Самарской области в настоящее время составляет 11,2 млрд.рублей. Кроме того, в 2016 году в региональный Дорожный фонд поступит 6,6 млрд.рублей из федерального бюджета, в том числе 5,5 млрд.рублей на подготовку дорожной инфраструктуры к Чемпионату мира по футболу. Таким образом, планируемый объем средств Дорожного фонда Самарской области в 2016 году составит 17,8 млрд.руб.

Необходимо отметить, что наш регион входит в число лидирующих субъектов РФ по объему получаемых субсидий из федерального бюджета на душу населения. Это стало возможным благодаря активной работе Губернатора Н.И. Меркушкина, а также поддержке, которую оказывают региону депутаты Государственной Думы РФ от партии «Единая Россия», в частности, заместитель председателя комитета по бюджету и налогам Л.Я. Сидмановский.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

## Девиз детского телефона доверия - «Доверие родителей - помощь детям»

Международный день детского телефона доверия уже традиционно отмечается в России 17 мая. Данная инициатива Национального фонда защиты детей от жестокого обращения и Российской ассоциации детских телефонов доверия поддерживается большинством субъектов Российской Федерации, в которых к этому дню реализуется комплекс мероприятий с участием органов государственной власти и местного самоуправления, учреждений социальной защиты населения, образования, культуры, средств массовой информации.

Значимым результатом проведения информационных кампаний, в том числе, в рамках празднования Международного дня детского телефона доверия, является увеличение от года к году числа получивших помощь служб детского телефона доверия.

Девизом Международного дня детского телефона доверия в 2016 году выбраны слова: «Доверие родителей - помощь детям»

Обращение родителей или обращение их детей в службу детского телефона доверия предоставляет возможность получить квалифицированную психологическую поддержку, найти пути решения возникающих проблем собственными силами или с привлечением внешних ресурсов.

На телефонах доверия работают специально обученные специалисты - психологи.

Телефон доверия открыт для каждого человека. Не имеет значения возраст, место жительства, состояние здоровья звонящего. Любой человек имеет право быть принятым, выслушанным и получить помощь.

Человек может поделиться с консультантом телефона доверия любой беспокоящей его проблемой.

Помощь на телефоне доверия всегда анонимна. Позволивший может не сообщать своё имя, адрес или другие данные. Ещё, обращаясь на телефон доверия, человек может получить интересующую его информацию.

Предлагаем вашему вниманию обращение сотрудника службы детского телефона доверия Самарской области.

### НАМ ВАЖНО УСЛЫШАТЬ ВСЕ, ЧТО С ТОБОЙ ПРОИСХОДИТ!

*«Здравствуйте! А вы разговариваете только с теми, у кого есть проблема? А какие слова надо сказать маме, чтобы она не ругала за двойку? Я дома одна, и мне страшно, поговорите со мной пожалуйста... Меня дразнят в школе, что делат? Как помириться с другом? Мне трудно учиться в школе... Я некрасивая... А меня папа накажет» .....*

Наверное, у каждого человека бывают в жизни ситуации, когда на душе тяжело, но поделиться своими переживаниями не с кем. А бывает, что победный разговор и вовсе нежелателен, потому что вопрос интимный и деликатный. Как поступить в таких случаях? Можно пойти привычным путем и замкнуться в себе, но есть и другой способ: обратиться в службу Детского Телефона

Доверия - 8-800-2000-122. Название «ДЕЛЬФИН» для нашего телефона доверия придумали сами дети. На вопрос к ребятам «С чем ассоциируете это название?», многие ответили: спасение, друг, доверие, умный, доброта и т.п.

Каждый разговор по телефону доверия - это встреча с человеком и специалистом, который готов слушать и слышать того, кто остро нуждается в помощи. В век цифровых технологий мы стали забывать, что нюансы человеческого голоса очень разнообразны: тембр, скорость речи, продолжительность пауз, которые могут сказать очень и очень многое. Они передают не только мысли и информацию, но и чувства. В каждой беседе консультант получает от человека на другом конце провода гораздо больше, чем просто словесная информация. И не важно, кто нуждается в помощи - взрослый или ребенок. Звонят дети, подростки, юноши и девушки, которым почему-то оказалось не с кем обсудить что-то важное. Или грустное, смешное, нелепое. А может быть, просто не с кем посмеяться.

Коротко и негромко звонит телефон. «Телефон доверия. Я вас слушаю». И в ответ тихий голос: «Мне очень нужно чтобы Вы выслушали меня...» Конечно, мы не видим друг друга, но чувствуем и понимаем, насколько важен этот разговор.

Такие разные обращения. Смеющаяся компания школьников: «Нам скучно...» и крик отчаявшегося подростка: «Я не хочу жить...». Но давайте задумаемся. Когда у ребенка все хорошо и благополучно, он не будет шутить над консультантом, смеяться и бросать трубку, говорить непристойности и ругаться. Если консультант становится объектом словесной агрессии, значит, мы, взрослые, не научили ребенка выражать ее социально приемлемым способом. Если консультант три раза подряд слышит смех ребенка и слова: «у меня собака по потолку ходит», значит, ребенок не знает, чем заняться, и мы, взрослые, не смогли организовать его досуг. И для того, чтобы вывести примитивно-развлекательный разговор в серьезное русло, нужно не меньше профессионализма и четкости в работе, чем при приеме звонка с суицидальной проблемой.

Проблемы, с которыми на Телефон доверия обращаются дети и родители, во всем мире практически одни и те же. Эти проблемы не зависят ни от образования, ни от страны, ни от климата, ни от материального или социального положения. Они просто отражают все конфликты личности и современного общества. Первая группа - это отношения с друзьями, близкими, семейные отношения. Вторая - ощущение собственного одиночества. Бывают звонки личностные, когда подросток пытается разобраться в себе, найти свою цель в жизни. Обращаются те, кто переживает потерю близкого человека, подвергся насилию, кому настолько больно, что появились мысли о смерти. Но каждый звонок так или иначе... это молчаливый крик... просьба о помощи...



Есть люди, по своему незнанию специфики работы телефона доверия утверждающие, что анонимная психологическая помощь направлена на разрушение семьи. Трудно не согласиться с тем, что самые близкие люди для ребенка - это его родители. Но утверждение, что дети должны делиться своими проблемами только с родителями, неверно. Что делать, если родители заняты, а совет, поддержка или сочувствие нужны именно сейчас, в эту минуту? Дети, в силу возрастных особенностей, импульсивны и эгоцентричны, для них собственная проблема - центр вселенной и решить ее нужно немедленно. А если проблема не решается, и требуется с кем-нибудь поговорить, наверное, лучше, если собеседником выступит профессиональный психолог?

Вы спросите, какие же звонки самые трудные, какие проблемы подростков не могут не затронуть душу консультанта, несмотря на регулярный контроль и профилактику эмоционального выгорания? Наверное, это почти все звонки, так или иначе связанные с детско-родительскими конфликтами. Очень непросто работать с родителями, воспитанными в дедовских традициях, которые допускали жестокое обращение с детьми. Нередко в ходе разговора выясняется, что к ребенку применяются телесные наказания, а разговор на повышенных тонах, крик, оскорбления в адрес ребенка являются, по мнению родителей, неотъемлемой частью процесса воспитания детей. Часто абонент телефона доверия не в силах до конца разобраться в ситуации, понять, в чем суть проблемы, он видит только верхушку айсберга. Консультанту необходимо подвести абонента к тому, чтобы он начал размышлять о причинах появления проблемы, понимать, что может сделать именно он, чтобы изменить ситуацию. Психолог-консультант не выдает готовых советов, не отвечает на вопрос «что делать?», он создает условия, в которых человек сам находит выход из сложившейся ситуации, обретает уверенность и веру в себя, в свои возможности своей судьбой.

Нередко в службу Телефона доверия поступают звонки, после которых консультант может чувствовать бессилие. Например, обращение мужчины, который считает, что имеет право наказывать своих детей, в том числе с применением физической силы. «Меня били, и я хорошим человеком вырос. А что жена? Женщина должна знать свое место. Иначе я ес...». Или праздник, час ночи. В трубке голос нетрезвой женщины: «У меня дети дома одни. Позвоните им, у меня закончились деньги на телефоне. А у вас линия бесплатная...».

Но главное, что такие звонки есть. Значит, есть сомнения в правильности образа жизни и способов воздействия на ребенка. Сомневаются, значит воз-

можность делать все для того, чтобы ответственное родительство, воспитание ребенка без физических наказаний были не просто красивыми словами, а образом жизни.

Шесть лет назад, когда только открылась линия детского телефона доверия, к нам обращались в основном дети и подростки. Сейчас, спустя время некоторые из них собираются создать или уже создали семью. Кто-то из ребят пересел в другой город, но сохранил номер телефона доверия, чтобы быть на связи со специалистами службы. В каком-то смысле мы стали для них друзьями. Многие обращаются регулярно: рассказывают новости, делятся планами на будущее, спрашивают совета. За время работы специалисты службы телефона доверия узнали многое об их судьбе. Можно сказать, что этих молодых людей и девушек объединяют одни и те же проблемы. Например, молодые родители, злоупотребляющие спиртными напитками и пренебрегающие своими родительскими обязанностями, жизнь в интернате или детском доме, отсутствие позитивного семейного опыта, опыта самостоятельной жизни и самостоятельного принятия решений. Но несмотря на возраст, они во многом остались детьми. И очень не хотят повторять судьбу своих родителей. Будем надеяться, что у всех этих ребят сложится жизнь благополучно, и их дети проведут более счастливое детство, чем они сами. И если в этом, так или иначе, будет заслуга консультантов детского телефона доверия, то, значит, наша служба работала не напрасно.

Родители звонят гораздо реже, и это внушает нам большую тревогу, потому что главная задача нашего телефона доверия - нормализовать отношения между детьми и родителями. Мы полагаем, что родители в большей мере нуждаются в помощи психологов, но такой возможностью не пользуются. Небольшую часть звонков составляют звонки от иных граждан, это бабушки, дедушки, учителя, соседи. Эти люди тоже получают помощь, совет и поддержку.

Воспользоваться телефоном доверия могут все желающие. Детский телефон доверия работает круглосуточно, и поэтому ни один звонок, поступивший по телефону доверия, не останется без ответа. Обратившись к специалистам могут быть уверены, что разговор с ними останется в тайне. Они смогут поделиться своими переживаниями, проблемами и желаниями, свободно выразить свои чувства и мысли, не подвергаясь критике и давлению, получить честный ответ на любой поставленный вопрос. Не важен возраст, национальность, состояние здоровья звонящего. Служба телефона доверия поможет взрослым и детям почувствовать себя более защищенными. Звоните! Иногда простой разговор меняет многое!

**Татьяна.**  
Материал подготовлен  
ГКУ СО «Камышлинский  
центр «Семья».

Ползучая опасность



### КАК МИНИМИЗИРОВАТЬ ПОСЛЕДСТВИЯ ЗМЕИНЫХ УКУСОВ

Если вас укусила не ядовитая змея, то процедура первой помощи сводится к минимуму. Достаточно лишь обработать ранку перекисью водорода, йодом или зеленкой, что у вас будет под рукой. Если нет никаких обрабатывающих средств, то можно промыть рану проточной водой и приложить подорожник. Если же укусила ядовитая змея, первое, что стоит сделать - не паниковать! Если вы все сделаете грамотно, то ничего страшного с пострадавшим не произойдет.

Для начала необходимо тщательно осмотреть место укуса. Если змея ужалила через одежду, то ее необходимо снять, так как в ней может содержаться значительная порция яда. Яд необходимо аккуратно удалить, чтобы капли опасного вещества не затекли в рану. Помните, что все эти процедуры необходимо делать максимально быстро и в то же время с «холодным» трезвым рассудком. Сразу после укуса можно обхватить рану и слегка надавить, чтобы яд вытек наружу. Медики советуют делать специальные крестообразные надрезы, чтобы кровь вытекала интенсивнее, а с ней и остатки яда. Однако это стоит делать только подготовленному человеку. После надрезов яд можно отсосать ртом. На некоторое время вы можете почувствовать некоторое онемение языка, которое со временем проходит. Однако ни в коем случае этого нельзя делать, если у вас имеется кровоточивость десен или иные кровотечения повреждения во рту. Таким образом, яд проникнет в ваш организм, и уже вам понадобится скорая медицинская помощь. Стоит отметить, что отсасывание яда может быть эффективно лишь в течение 10-15 минут после укуса. И помните, что отсасывать яд стоит лишь в том случае, если до ближайшего медицинского учреждения необходимо добираться более 1 часа.

### Минимум движений и больше питья

Как известно, яды змей в основном распространяются через лимфатические пути. Поэтому жертву змеиного укуса необходимо в кратчайшие сроки обездвижить. Если змея укусила за ногу, то необходимо ее привязать бинтом к другой ноге, и в лежачем состоянии транспортировать человека в ближайшее медицинское учреждение. Если же змея укусила за руку, то ее необходимо согнуть в локте и перевязать, чтобы рука осталась в таком состоянии, также советует немедленно снять кольца и другие украшения. При укусе змеи пальцы рук отекают, а кольца будут мешать кровообращению, - говорит специалист. Ходить или сидеть больным, укушенным змеями, нельзя, так как нередко их мучают головные боли, головокружения, рвота, тошнота и обморочное состояние. Пострадавшему необходимо пить много воды. Обильное питье сведет к минимуму интоксикацию. Нужно как можно быстрее обратиться в медицинское учреждение для оказания помощи пострадавшему.

### Чего НЕ надо делать!

При змеиных укусах не допустимо наложение жгутов. Если вы таким способом прекратите отток венозной и артериальной крови, то яд будет всасываться через глубокие костные вены. Кроме того, такое затягивание ведет к повреждениям, что способствует соединению яда с продуктами метаболизма тканей. Как правило, после снятия жгута состояние пострадавшего значительно ухудшается. Категорически запрещено принимать спиртные напитки. Алкоголь усиливает скорость всасывания яда, а также и силу отравления.





**Котлыбыз!**

**Камышлы авылы  
Зәкәрия Зәйнулла  
улы Сөләймановка-65 яшь**  
Хөрмәтле тормыш иптәшем, кадерле әтибездә, яраткан бабабыз! Сине ихлас күңелдән юбилең белән тәбриклибез.  
*Әкрән генә гомер үтә диеп,  
Борчылма син, әти, бер юкка.  
Дөнья мәшәкатең артса эгәр  
Булышырга чакыр, онытма.  
Туган көнөң кебек ямьле булсын,  
Яшәр елларынның агышы.  
Дәрт-дәрманлы булсын хыялыңның,  
Яшәр өчен канат кагышы.*  
**Иң изге теләкләр белән  
тормыш иптәшен, улларын  
Альберт, Илдар гаиләләре  
белән.**

**Гүзәл Шәһит кызы  
Дәүләтшинага-60 яшь**  
Хөрмәтле, кадерле кодагыбыз! Сине туган көнөң-юбилең белән чын күңелдән котлыйбыз.  
*Зур юбилей-матур, якты бәйрәм,  
Котлы булсын, бәхет китерсен.  
Жылы сүзләр, изге теләкләр,  
Бүген бөтен жирдә янгырасын.  
Язмыш бирсен муллык, исәнлек,  
Бәхет чышмәләре тулып торсын.  
Якыннарның кайнар мэхәббәте,  
Жанны гомер буге жылытсын.*  
**Изге теләкләр белән кодаң  
Жават, кодагың Миннөгөл.**

**Гүзәл Шәһит кызы  
Дәүләтшинага**  
Хөрмәтле, газиз әнибездә, яраткан әбием! Сине ихлас күңелдән юбилең белән тәбриклибез.  
*Гомерләрең булсын бәхетле,  
Бәхетләрең булсын гомерле.  
Жирдә булган бөтен изгелекне,  
Бирсен Ходай сиңа һәр көнне.  
Күңел күгөң һәрчак аяз булсын,  
Читләп үтсен кайгы-борчулар.  
Ныклы сәламәтлек юлдаш булсын,  
Шатлык китерсен һәр таңнар.*  
**Изге теләкләр белән улың  
Руслан, килеңә Эльвина,  
оның Самина.**

**КРОВЕЛЬНЫЕ И СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.** Быстро и надежно. Профнастил, заборы. Тел: 8-917-288-30-12, 8-987-181-17-86.

**ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ.** Тел: 8-960-457-46-73.

**Ремонт холодильников.** Тел: 8-927-750-51-22

**ПРОФЛИСТ** скондиция и I сорт. Большой выбор. Дешево. **ПРОФ.ТРУБА, СТОЛБЫ.** Тел: 8-927-716-65-55.

**Фото и Видеосъемка  
Свадьбы от 5000 т.р.  
Юбилей от 1000 т.р.**

**vk.com/studio163  
tel. 89033006063**

**Гүзәл Шәһит кызы  
Дәүләтшинага**  
Хөрмәтле, кадерле Гүзәл апабыз! Сине кайнар йөрәктән юбилең белән котлыйбыз.  
*Бәйрәм белән тәбриклибез,  
Телибездә бәхет кенә.  
Нурланып торсын йөзләрең,  
Бәхетләриңеп кенә.  
Туган көндә матур теләк,  
Булсын әле үзәң.  
Күктән кояш нурын сипсен,  
Елмаюлы йөзәң.*  
**Сине яратып иркәләрең  
Эльвира, Рәстәм, Илнур.**

**Иске Ярмәк авылы  
Минсәгыйть Газый улы  
Галимовка-50 яшь**  
Кадерле тормыш иптәшем, әтибездә! Сине олы йөрәктән юбилең белән котлыйбыз.  
*Тәбриклибез туган көнөң белән,  
Бәхет каксын күңеләң капкасын.  
Куанычлар гына юлдаш булсын,  
Сагыш-моннар сине тапмасын.  
Яшең арткан саен, шатлыгың артсын,  
Жан юлдашың булсын исәнлек.  
Кылган изгелең, гамәл кылган кебек,  
Ахирәткә кадәр житәрлек.*  
**Тормыш иптәшен  
һәм балалар.**

**Минсәгыйть Газый улы  
Галимовка**  
Хөрмәтле кешебез! Сине чын күңелдән юбилең белән котлыйбыз.  
*Туганлыкны саклап яшик шулай,  
Бер-беребезнең хәлен белешик.  
Шатлык килсә бергә уртаклашып,  
Борчуларны бергә бүлешик.  
Алдагы көннәрең якты булсын,  
Нурлы булсын гомер-гомергә.  
Безнең белән шау-гөр килеп,  
Яшәргә булсын гел бергә.*  
**Изге теләкләр белән Динә,  
Фәнис һәм балалар.**

**Бозбаш поселогы  
Әлиш Нәбиулла кызы  
Охмәдиева-30 яшь**  
Сөекле кешебез! Сине ихлас күңелдән юбилең белән тәбриклибез.  
*Бәйрәмең сиңең котлы булсын,  
Ак чәчәккә төренсен.  
Килчәктә яшәү көннәрең,  
Яхшылыкка күмелсен.  
Ак, саф теләк ургый күңелдә,  
Сине котлап туган көнөңдә.  
Бәхет-шатлык булсын юлдашың,  
Сүнми яңсын гомер кояшың.*  
**Бабаң Минзакир, апаң  
Эльмира.**

**ПРОФЛИСТ ДЛЯ КРОВЛИ,  
ФАСАДА И ЗАБОРА.** М/черепица. Штукетник. Проф.труба и столбы НКТ - б/у для забора. Сетка «Рабица». Сайдинг. Утеплитель. Водосточная система и др. **ДОСТАВКА К ДОМУ.** Т/ф: 8(846 55) 2-55-92, 2-53-47 8-927-012-28-4, 8-927-710-28-22

**Ремонт и обслуживание стиральных машин на дому.** Прошивка программ, замена всех комплектующих деталей. Качество. Гарантия. Пенсионерам и инвалидам скидка. Тел: 8-927-042-82-23, 8-937-574-54-54.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!** КВЕ, EXPROF, PROWIN. Высокое качество. Срок изготовления от 2-х дней. Ремонт окон. **ЖАЛЮЗИ, РОЛСТАВНИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Мы умеем делать хорошие окна. Тел: 8-937-203-74-92. Реклама. ИНН 63578586777

**ПРОДАЕТСЯ:** - молочная корова на племя после пятого отела. Суточный надой 18-20л. Тел: 8-927-687-02-21. \*\*\*

- а/м Калина-хэтчбек (лада), 2012 года выпуска, в хорошем состоянии, не битый. Тел: 8-937-652-30-92. \*\*\*

- бычки. Доставка. Тел: 8-929-796-02-28. \*\*\*

- полкоттеджа (82 кв.м.) в с. Камышла по ул. Березовая, 8/1. Имеется гараж, баня, погреб, хозяйстройки, зем. участок. Тел: 8-927-710-31-47, 8-927-009-93-78. \*\*\*

- труба НКТ, трубы профильные, профлист, ипакетники, металлочерепица (цена завода изготовителя), керамзитоблоки, канализационные кольца, теплицы, ванны изделия. Тел: 8-927-012-78-88. \*\*\*

- а/м Газель, 2004 года выпуска, дв. 406, карбюратор, свротент, сделан под термобудку, в отличном состоянии. Тел: 8-937-998-03-33. \*\*\*

- дом (50 кв.м) полностью укомплектован мебелью в с. Давлеткулово. В доме газ (настенный котел), холодная и горячая вода, канализация, имеется баня, погреб. Рассматривается материнский капитал. Тел: 8-927-705-62-75. \*\*\*

- дом с надворными постройками и с земельным участком в с. Камышла, по ул. Комсомольская, 24, цена 550 тыс.рублей, торг уместен. Рассматривается материнский капитал. Тел: 8-927-030-32-07. \*\*\*

- новый дом (80 кв.см) в с. Новос Усмано-во, по ул. Молодежная, 11, зем. учасок 30 соток. Тел: 8-927-296-86-53. \*\*\*

- дом со встроенной мебелью в с. Камышла, по ул. Набережная, 3. Имеется баня, летняя кухня, кирпичное складское помещение, погреб, зем. участок 19 соток, цена 700 тыс.рублей. Документы готовы. Тел: 8-927-007-21-75. \*\*\*

- дом с земельным участком в п. Бузбаш, по ул. Новая, 2, недорого. Документы готовы. Тел: 8-987-913-45-15. \*\*\*

- 2-х комнатная квартира (50,5 кв.м) с ремонтом в с. Камышла, по ул. Победы, недорого. Тел: 8-937-208-17-59. \*\*\*

- дом в с. Камышла по ул. М.Джалиля, 13, зем. участок 10 соток, цена договорная. Тел: 8-927-739-19-26. \*\*\*

- полкоттеджа в с. Камышла по ул. Победы. Имеется гараж, баня, сарай, зем. участок; мягкая мебель (диван и два кресла) б/у, в хорошем состоянии. Тел: 8-927-263-65-60. \*\*\*

- дом (39 кв.м) в с. Камышла по ул. Набережная, 16. Тел: 8-937-522-99-16. \*\*\*

- дом с земельным участком в с. Камышла, по ул. Советская, 7. Тел: 8-968-200-49-65, 8-927-762-09-85. \*\*\*

- дом в с. Старое Ермаково по ул. Молодежная, 63. Имеется баня, кирпичный гараж, погреб, хоз.сарай, плодоносящий сад, зем.участок 20 соток, в хорошем состоянии. Документы готовы. Тел: 8-927-712-26-45. \*\*\*

- зимние шинные резины без дисков (4 комп.)-R 15, производство Корей «Hankook»; литые диски (2 комп.)-R 13. Тел: 8-927-686-97-12. \*\*\*

- а/м ВАЗ-21074, 2008 года выпуска, цвет синий, пробег 63 тыс.км., цена договорная. Тел: 8-927-656-72-94. \*\*\*

- племенной жеребец. Тел: 8-927-713-47-61. \*\*\*

- корова. Тел: 8-927-749-32-03. \*\*\*

**КУПЛЮ** бычка от 3 до 5 мес. Тел: 8-937-791-48-59.

**КУПЛЮ** целую тушку гуся (2шт.). Тел: 8-927-723-26-40.

**КУПЛЮ** сепаратор б/у. Тел: 8-927-608-83-66.



**Поздравляем!**

**Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда горячо поздравляет ветерана ВОВ-труженика тыла, жителя села Камышла Р.В.Сафиуллина с 90-летием.** Уважаемая Рабига Валиулловна! Пусть счастье Вас не покидает, Здоровье пусть не убывает. Прекрасных, светлых, мирных дней Желаем Вам в Ваш юбилей. \*\*\*

**Коллектив вокальной группы «Журавушка» села Степановка сердечно поздравляет Ф.Р.Шафиуллина с 55-летием.** Уважаемая Фауззия Разгатовна! Цветов, улыбок, ясных дней И чутких, искренних друзей. Удача рядом чтоб была, Уюта в доме и тепла. \*\*\*

**Коллектив МУП «КомХоз» от всей души поздравляет главного бухгалтера Г.А.Валиеву с 35-летием.** Уважаемая Гульнар Анасовна! Добра, улыбок, счастья, красоты, Пусть окружают близкие заботой, Свершаются надежды и мечты, Приносят радость дом, друзья, работа. \*\*\*

**Село Камышла Гариновой Гульнаре Махмутовне-45 лет** Дорогая супруга, милая мама! От всего сердца поздравляем тебя с юбилеем. Мама, ты прекрасна, отличная жена, Быть такой ответственной можешь ты одна. Нам с тобою очень-очень повезло, Даришь нам заботу и души тепло. Сегодня твой праздник, и мы с днем рождения Тебя поздравляем, улыбку даря. Веселья большого, здоровья, терпения, Успеха желаем и море добра. **Супруг и сын Руфат.** \*\*\*

**Абугалиевой Алии Сазитовне** Дорогая, любимая наша дочь, сестренка и тетя! От всей души поздравляем тебя с днем рождения. Пусть все твои мечты станут реальностью и принесут тебе долгие годы любви и здоровья. Наша дорогая, в твой юбилей, Хотим от души тебе пожелать Лишь только добра, несказанного счастья, От близких людей непременно участия. Красивых и радостных больших мгновений, Не ведать тебе никогда сожалений. Будь самой хорошей и самой красивой, На все чтоб хватало желанья и силы. **Мама, сестра Лилия, племянницы Наргиза и Камила.** \*\*\*

**поселок Бузбаш Ахмадиевой Алисе Набиуллиевне-30 лет** Любимая, милая моя дочь! От всего сердца поздравляю тебя с юбилеем. Нежна, полна очарования, Прекрасней всех ты и милей. Успехов тебе, моя родная, Сиянья глаз, чудесных дней. Любви, цветов и слов красивых. Тепла, душевной теплоты. Пусть в жизни, доброй и счастливой, Все будет так, как хочешь ты. **Мама.** \*\*\*

**поселок Бузбаш Ахмадиевой Алисе Набиуллиевне-30 лет** Любимая, милая моя дочь! От всего сердца поздравляю тебя с юбилеем. Нежна, полна очарования, Прекрасней всех ты и милей. Успехов тебе, моя родная, Сиянья глаз, чудесных дней. Любви, цветов и слов красивых. Тепла, душевной теплоты. Пусть в жизни, доброй и счастливой, Все будет так, как хочешь ты. **Мама.** \*\*\*

**поселок Бузбаш Ахмадиевой Алисе Набиуллиевне-30 лет** Любимая, милая моя дочь! От всего сердца поздравляю тебя с юбилеем. Нежна, полна очарования, Прекрасней всех ты и милей. Успехов тебе, моя родная, Сиянья глаз, чудесных дней. Любви, цветов и слов красивых. Тепла, душевной теплоты. Пусть в жизни, доброй и счастливой, Все будет так, как хочешь ты. **Мама.** \*\*\*

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Акция. 250 руб/кв.м. (в течение месяца).** Тел: 8-927-030-42-02.

Коллектив образовательного центра с.Камышла (ПУ№40) выражает глубокое соболезнование бывшей сотруднице Арслановой Эльвиры Махмутовне по поводу смерти отца **МУХУТДИНОВА Наилы Хадыевича.**

Адрес редакции и издателя: 446970 Самарская область Камышлинский район с. Камышла ул. Победы, 20 e-mail: miznur@mail.ru www.kamizvestiya.ru

Телефоны: Руководитель: 3-31-47, ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ. Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие», 446540 с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 681. Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.

Номер подписан в печать 23.05.2016г. в 12.00 по графику в 12.00. Ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ. Подписной индекс 524336 Цена свободная. Тираж - 1650 экз.

